

**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ
„НАВЧАЛЬНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР „ГОРЛИЦЯ”
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА”**

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюються на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: **Комунального закладу освіти “Навчально-реабілітаційний центр “Горлиця” Дніпропетровської обласної ради”, 49043, Україна, м. Дніпро, вул. Памірська, 11.**
ЄДРПОУ 24238640

Юридичні особи, які забезпечують потреби держави або територіальної громади

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): *послуга з постачання теплової енергії на грудень 2024р., код ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» ДК 021:2015 CPV - 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція*

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: *Закупівля без використання електронної системи (відповідно п.п.5 п.13 Особливостей) ID: UA-2024-12-02-009485-a*

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: *296 834,00 грн з ПДВ*

Обґрунтування закупівлі.

Для здійснення закупівлі за предметом «09320000-8Пара гаряча вода та пов'язана продукція (теплова енергія)»- код національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» – 09320000-8 Пара гаряча вода та пов'язана продукція (теплова енергія)», без застосування відкритих торгів та /або електронного каталогу визначених п.10 «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі – Особливості), затверджених Постановою КМУ від 19.10.2022 року №1178 та оприлюднення в електронній системі закупівель відповідно до пункту 11 Особливостей звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель. Відповідно до п. 13 «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування - «Придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно

певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником. Станом на 30.10.2024 р. Комунальне підприємство «ТЕПЛОЕНЕРГО» Дніпровської міської ради у зведеному переліку суб'єктів природних монополій на ринку транспортування теплової енергії магістральними і місцевими (розподільчими) тепловими мережами в м. Дніпро у межах власних мереж. (На дату проведення закупівлі доступ до Переліку закритий, в зв'язку з введенням військового стану). Таким чином, закупівлю теплової енергії можливо здійснити тільки у підприємства, який є природним монополістом на території його діяльності. Зважаючи на вищевказане, Комунального закладу освіти "Навчально-реабілітаційний центр "Горлиця" Дніпропетровської обласної ради" має об'єктивні підстави для закупівлі теплової енергії, без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару, згідно з п.п.5 п.13 Особливостей, а саме: роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у зв'язку з відсутністю конкуренції з технічних причин.